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Η Nissan Formula E Team στον νυχτερινό αγώνα του Diriyah  

 

Η Nissan Formula E Team είναι έτοιμη για τον πρώτο διπλό αγώνα στο Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα ABB FIA Formula E 2023/24, καθώς στοχεύει να κατακτήσει πόντους 

κάτω από το φως των προβολέων στο Diriyah. 

 

Μετά από μια καλή εμφάνιση στην Πόλη του Μεξικού, όπου ο Oliver Rowland κέρδισε 

εννέα θέσεις και τερμάτισε πολύ κοντά στους βαθμούς, αυτός και ο Sacha Fenestraz 

είναι αποφασισμένοι να εκμεταλλευτούν τον ρυθμό του Nissan e-4ORCE 04 και να 

διεκδικήσουν θέσεις στο top-10 στη Σαουδική Αραβία. Ο μοναδικός νυχτερινός 

αγώνας στο ημερολόγιο της Formula E, το Diriyah E-Prix έχει κερδίσει τη θέση του 

ανάμεσα στους πιο αγαπημένους αγώνες του πρωταθλήματος. Η πίστα προσφέρει μια 

απαιτητική αλλά συναρπαστική εμπειρία. Το υψηλής ταχύτητας, κατηφορικό τμήμα 

μεταξύ των στροφών 6-14 απαιτεί τη μέγιστη συγκέντρωση και αποφασιστικότητα, 

ενώ η υψηλή φθορά των ελαστικών σημαίνει ότι οι οδηγοί πρέπει να προσέχουν πολύ 

πόσο πιέζουν το αυτοκίνητο. Αυτό, σε συνδυασμό με την πιθανότητα ατυχημάτων και 

Αυτοκινήτων Ασφαλείας, αναγκάζει τους οδηγούς να βρουν μια ιδιαίτερη ισορροπία για 

να διεκδικήσουν τη δόξα. 

 

Η δράση εντός πίστας ξεκινά την Πέμπτη 26 Ιανουαρίου με την Ελεύθερη Εξάσκηση 1, 

εν όψει του 2ου γύρου της Παρασκευής, με προκριματικά στις 15:20 AST (UTC+3) και 

τον αγώνα στις 20:00. Αυτές οι ώρες θα επαναληφθούν για τον 3ο γύρο το Σάββατο. 

Η Nissan έχει μια ισχυρή σχέση με τη Σαουδική Αραβία, η οποία χρονολογείται από το 

1957, όταν παραδόθηκαν τα πρώτα οχήματα Nissan στη χώρα. Η Petromin Nissan, ο 

επίσημος εξουσιοδοτημένος έμπορος λιανικής της εταιρείας στο Βασίλειο από το 2016, 

αντιπροσωπεύει ένα σημαντικό μέρος αυτής της κληρονομιάς, με εκτεταμένες 

δραστηριότητες που περιλαμβάνουν 18 εκθεσιακούς χώρους και 16 συνεργεία σε όλη 

τη χώρα.  

 

 



 
 

 

Tommaso Volpe, Διευθύνων Σύμβουλος και διευθυντής ομάδας, Nissan 

Formula E Team: "Είδαμε μερικά ενθαρρυντικά σημάδια στο Μεξικό, παρόλο που το 

αποτέλεσμα δεν ήταν αυτό που θέλαμε. Ο Oliver και η Sacha δούλεψαν καλά ως 

ομάδα, δείχνοντας ότι έχουμε ένα δυνατό ζευγάρι οδηγών για να συνεχίσουμε για τη 

σεζόν. Γνωρίζουμε ότι έχουμε ένα δυνατό μονοθέσιο και ο στόχος μας για την Diriyah 
είναι να λύσουμε τυχόν προβλήματα και να διασφαλίσουμε ότι μπορούμε να 

λειτουργήσουμε ομαλά. Ο διπλός αγώνας μας δίνει δύο ευκαιρίες να κερδίσουμε 

βαθμούς, οπότε θα μάθουμε όσα περισσότερα μπορούμε από τον αγώνα της 

Παρασκευής για να μας βοηθήσει το Σάββατο και έτσι να τελειοποιήσουμε την 

στρατηγική μας για μια πίστα που απαιτεί ευελιξία εξίσου με την τελική ταχύτητα. 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που συνεργαζόμαστε με την Petromin Nissan στη Σαουδική 

Αραβία για άλλη μια φορά. Αποτελούν βασικό συνεργάτη σε μια από τις πιο σημαντικές 

αγορές της Nissan και ανυπομονούμε να μοιραστούμε τον ενθουσιασμό της Formula E 

με τους πελάτες τους κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης." 

 

Sacha Fenestraz, οδηγός, Nissan Formula E Team: "Το Diriyah είναι μια από τις 

αγαπημένες μου πίστες στο ημερολόγιο της Formula E. Οι τυφλές γωνίες και το 

χαμηλό περιθώριο λάθους την κάνουν συναρπαστική στην οδήγηση. Έχω όμορφες 

αναμνήσεις καθώς εδώ σκόραρα τους πρώτους μου πόντους στη Formula E. Αν και το 

τελικό αποτέλεσμα στο Μεξικό δεν ήταν αυτό που θέλαμε, δείξαμε καλό ρυθμό στις 

κατατακτήριες, επομένως η προετοιμασία μας επικεντρώθηκε στο να φέρουμε αυτή 

την ταχύτητα στον αγώνα. Φυσικά, οι διπλοί αγώνες είναι πάντα  κουραστικοί, αλλά 

αν μπορέσουμε να δουλέψουμε μαζί για να βρούμε συνέπεια στους δύο αγώνες, τότε 

είμαι βέβαιος ότι μπορούμε να καταφέρουμε να πετύχουμε μια καλή επίδοση». 

 

Oliver Rowland, οδηγός, Nissan Formula E Team: "Η πρώτη διοργάνωση στο 

Μεξικό είχε να κάνει με την εμπειρία και καταλήξαμε με πολλά θετικά μετά από μια 

καλή επιστροφή στον αγώνα. Θα προσπαθήσουμε να διατηρήσουμε αυτή τη δυναμική, 

συνεχίζοντας με την ίδια προσέγγιση. Η Diriyah είναι μια δύσκολη πίστα για να 

προσπεράσεις, επομένως πρέπει να μεγιστοποιήσουμε την απόδοσή μας στις 

κατατακτήριες. Η εξάσκηση θα είναι σημαντική, για να βρεθούμε σε ένα καλό σημείο 

πριν από το υπόλοιπο Σαββατοκύριακο. Είναι ωραίο να αγωνιζόμαστε τη νύχτα , και το 

σόου είναι πάντα εξαιρετικό για τους θαυμαστές, οπότε είμαι ενθουσιασμένος για τον 

αγώνα που έρχεται!» 

 


